

RODINNÝ FESTIVAL

# MALÝ SVĚT

23. ŘÍJNA 2021  
9:00-18:30



KULTURNÍ DŮM  
NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ

Úžasný zábavně-výchovně-vzdělávací den plný poznání, her, divadla, hudby, pokusů, hraček a spousty dalšího.

## PROGRAM

9:00-16:00

### TRŽIŠTĚ

**WOODHRAČKY:** kvalitní a originální designové hračky nejen od značek Janod, Djéco, Marbushka

**POKETO:** nakladatelství pro děti, kreativní vzdělávací materiály, knihy a hry pro děti takové, jaké jsou: hravé, zvidavé a jedinečné

**BABYVAK:** pečlivě a lokálně vyrobená nosítka, závěsné textilní kolébky, zavinovačky a relaxační pytle

**ANGLIČTINA-HRY:** didaktické pomůcky pro výuku angličtiny, jak pro učitele, tak pro rodiče a děti všech věkových skupin a nejrůznější jazykové pokročilosti

**AFES:** sociální podnik, kreativní značka Afes, nabízející materiál pro tvorbu obrázků a mandal barevnými písky

**EDITA FIELDS:** ovocné raw trubičky vyrobené ze 100% ovoce, sušené se při nízké teplotě pro zachování vitamínů, neobsahují žádný přidaný cukr či lepek a milují je nejen dospělí, ale hlavně děti!

**RISKA:** malosériové kolekce dětského oblečení s důrazem kladeným na pohodlnost, praktičnost, jedinečnost jednotlivých kousků a současně kvalitu a vhodnost použitých materiálů

**VICTORKY:** nadčasové a pohodlné oblečení pro děti i maminky

**DĚTI ZÍTRKA:** výrobky od dětí pro děti

9:00-16:00

### MAP NA MALÉM SVĚTĚ

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0009720

**RETROHRY** - skákání gumy, skákání panáka, cvrknání kuliček

**EXPLOZE** - děti si budou vyrábět svoji vlastní hru známou také pod názvem Automaton Wars

**GERONTOOBLEK** - oblek na simulaci stáří - návštěvníci si oblečou speciální oblek, který jim simuluje, jak se cítí a pohybuje starý člověk

17:00

### KONCERT MIXLE V PIKSLE

Kdo je Mixle v piksle? Jsou to Márdi a Pítrs z Vypsané fixy, Lukas z Fundamentalisty v pásmu Gazi a Ondroid z kapely Most Wonky. Všichni dohromady hrají dětem a všem dalším.

## DIVADLO PRO DĚTI

Divadlo KAKÁ dvou absolventek DAMU  
Štěpánky Vanické a Jany Kollertové

**10:00 EZOPOVY BAJKY** - Každý z nás si vzpomene aspoň na jednu z klasických Ezopových bajek, ve kterých se zvířata chovají jako lidé a nastavují tak zrcadlo našim mnohdy nepěkným vlastnostem.

**14:00 NOTY NA BUBEN** - Osm not ve stupnici, osm postav v pohádce, dvě rodiny. Všichni spolu hrají a ladí, ovšem jen do doby, než se otcové rozkmotří. Najdou děti, které se spolu i přes zákaz rodičů chtějí kamarádit, řešení? Pochopí rodiny jednotlivých not, že bez těch druhých nedokážou zahrát písničku? Na tyto otázky vám odpoví náš hudební příběh. A ještě se možná naučíte znát noty.

**16:00 EZOPOVY BAJKY** - Každý z nás si vzpomene aspoň na jednu z klasických Ezopových bajek, ve kterých se zvířata chovají jako lidé a nastavují tak zrcadlo našim mnohdy nepěkným vlastnostem.

9:00-16:00

## DIVADLO ÚDIF - ÚŽASNÉ DIVADLO FYZIKY

*Demonstrační stanoviště*

**HRÁTKY S CHEMIÍ** - chemii jsme měli už kdysi, ale je to obšírné téma, plné krásných pokusů. Chemie je vlastně jen fyzika atomů, a tak jsme i my těmi pravými pro to, ukázat vám její krásy. Jak se v chemii dají měnit barvy? Proč věci hoří? Jak si vyrobit zlatý děšť? Budeme měnit PH i vnitřní strukturu látek, budeme barvit elektřinou a ukážeme vám návod na barevnou chemickou zahrádku.

*Výrobní stanoviště*

**VÝROBA SLIZU** - sliz je oblíbená výroba dětí malých i velkých. Barvu si děti vyberou sami a pak jen správně namíchají další chemikálie.

*Interaktivní exponáty*

**PÍSKOVIŠTĚ S ŘEKOU** - zcela nový experiment, který zabaví děti na desítky minut. Protože co je lepšího než pískoviště, ve kterém teče voda? Nápad na nás narazil v Science centru v Ljublani, kde jsme se od exponátu my sami nemohli odtrhnout. A tak jsme si ho vyrobili. Děti i dospělí mohou sledovat vznik meandrů, jezer, erozi země, ale hlavně mohou stavět přehradu a jiné vodní stavby.

9:00-16:00

## \_PŮDA - CENTRUM TECHNICKÉHO VZDĚLÁVÁNÍ MĚSTSKÉ KNIHOVNY POLIČKA

*Demonstrační stanoviště*

**DÍVÁME SE OPRAVDU ZBLÍZKA** - Prohlíželi jste si někdy nějakého živočicha či rostlinu opravdu zblízka, třeba pod lupou nebo v mikroskopu? Pokud ne, tak u nás si to budete moci vyzkoušet. A pokud ano, přijďte také a zkuste rozluštit naše „hádky z mikrosvěta“.

**3D TISKÁRNA V AKCI** - Pokud nevíte, co je to 3D tiskárna a jak funguje, přijďte se podívat tu naši. Uvidíte nejen průběh 3D tisku, ale také si budete moci prohlédnout 3D vytištěné výukové pomůcky a jiné užitečné a zábavné věcičky.

*Interaktivní exponáty*

**ROBOTI PRO MALÉ I VELKÉ** - S roboty se dá jen tak hrát nebo se třeba učit programovat nebo si hrát a učit se zároveň, jak se komu líbí. A na \_Půdě Městské knihovny v Poličce máme robotů opravdu hodně. Několik z nich budeme mít s sebou, abyste si mohli vyzkoušet, co vlastně umí.

**3D TIŠTĚNÉ VÝUKOVÉ POMŮCKY** - školní vyučování s využitím 3D tištěných výukových pomůcek rozhodně není nudné. Nevěříte? Přijďte se přesvědčit na vlastní oči.

**Vstupné:**

Výrobní stanoviště slizu (na místě) - **cena za kus 10 Kč**

Divadlo (na místě) - **děti 60 Kč, dospělí 80 Kč, rodinné 250 Kč**

Koncert (na místě nebo v předprodeji v IC NMNM / on-line na [www.smsticket.cz](http://www.smsticket.cz)) - **děti 80 Kč, dospělí 120 Kč, rodinné 350 Kč**

Děti 0-3,99 - **zdarma**

Rodinná vstupenka - **max. 2 dospělí a 3 děti**

Informace také na [www.nmnm.cz](http://www.nmnm.cz)



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

